

**Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 2 (Dodatečná informace č. 2)**

**Zakázka: „Modernizace a dostavba Oblastní nemocnice Náchod, a.s., I. Etapa  
- vybavení IT technikou - aktivní prvky (AP) a serverová infrastruktura včetně  
softwarů (SW) a licencí“**

**Identifikační údaje zadavatele**

**Zadavatel**

|          |                                                |
|----------|------------------------------------------------|
| Název    | Královéhradecký kraj                           |
| Sídlo    | Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové |
| IČO      | 708 89 546                                     |
| DIČ      | CZ70889546                                     |
| Zástupce | PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje        |

Ve věcech technických

Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: [vnyc@kr-kralovehradecky.cz](mailto:vnyc@kr-kralovehradecky.cz)

František Mrázek, DiS, tel.: +420 602 161 674, e-mail: [fmrazek@kr-kralovehradecky.cz](mailto:fmrazek@kr-kralovehradecky.cz)

Ve věcech veřejné zakázky

JUDr. Jana Mitrović, tel.: +420 495 817 453, e-mail: [jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz](mailto:jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz)

**Profil zadavatele**

[https://zakazky.cenakhk.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html)

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

**Druh a režim veřejné zakázky:**

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

---

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

### **Dotaz č. 1**

V příloze č.p02 Zadávací dokumentace - Návrh kupní smlouvy je v článku 4 Předmět smlouvy, odstavci 2. 5. uvedeno:

Součástí plnění je poskytování komplexního záručního servisu a technické podpory prodávajícím po dobu záruční doby v rozsahu stanoveném v projektové dokumentaci viz Příloha č. 1 této smlouvy.

Přílohou č. 1 smlouvy je míněna projektová dokumentace, kde je v část B6 Servis je mimo jiné uvedeno ... *Preventivní prohlídka běžně obsahuje tyto činnosti:*

*Vizuální kontrola a očista zařízení, běžná údržba zařízení, běžné seřízení projektorů, kalibrace obrazu, čištění vzduchových filtrů projektorů, kontrolu provozních hodin světelných zdrojů, kontrolu a otestování základních parametrů funkčních celků, prověření běžných funkcí systému.*

Vzhledem k tomu, že předmětem dodávky nejsou projektory, žádá uchazeč o upřesnění, jaký je požadovaný rozsah poskytování technické podpory.

### **Odpověď č. 1**

Zadavatel upřesňuje, že preventivní prohlídka (profylaxe) uvedená v kapitole B.6 Servis v technické zprávě s ozn. 2019\_D.2002.1A.R6+7\_130633TS\_400\_PS2002\_TZ\_IT\_1 není požadována ( jedná se o doporučení projektanta). Ostatní požadavky na poskytování technické podpory zůstávají beze změn.

### **Dotaz č. 2**

V příloze č.p01 Projektová dokumentace a soupis je v dokumentu Dokumentace pro realizaci stavby v kapitole B2. Serverová infrastruktura v části Datové úložiště a SAN infrastruktura na str. 26-27 jako požadavek na SAN přepínač mimo jiné uvedeno:

- *switch osazen min. 12x SFP 16Gb LC modulů specifikace SWL včetně licencí*
- *switch osazen 2x SFP 16Gb LC modul specifikace LWL až do 10 km včetně licence*

Vzhledem k požadavku na propojení každé dvojice SAN switchů 2x 16Gb LWL spoji požaduje uchazeč upřesnění, zda je požadována licence pro agregaci spoje 2x 16 Gb (tzv. trunking licence).

### **Odpověď č. 2**

Ano, je požadována. Touto licencí je myšlena licence pro agregaci portů. Např. u výrobce Brocade nazývaná ISL Trunking.

### **Dotaz č. 3**

V příloze č.p01 Projektová dokumentace, část b) Soupis dodávek (soubor W\_130633D\_PS2002\_IT technika\_R6\_soupis v finál) je požadováno ocenit položku SAN Switch, která je definována jako FC16 (12-24), 12x 16Gb SFP modul. Požadovaný počet modulů do každého switchu je ale 14 ks. Obdobně je to i v příloze č. p03 - II Tabulka plnění min. požadavků servery.

Může zadavatel upřesnit, zda v těchto tabulkách neschází řádek nebo část textu?

|                                    |                                                |    |   |
|------------------------------------|------------------------------------------------|----|---|
| Datový rozvaděč<br>K1.6 - objekt K | <b>SAN switche - backup</b>                    |    |   |
|                                    | SAN Switch FC16 (12-24), 12x 16Gb SFP modul    | ks | 2 |
|                                    | Redundantní napájecí zdroj                     | ks | 2 |
|                                    | 5Yr ProSupport and 4hr Mission Critical        | ks | 2 |
|                                    | Duplexní patch kabel MM 50/125, OM3, LC-LC, 3m | ks | 4 |
|                                    | Duplexní patch kabel SM 9/125, OS2, LC-SC, 3m  | ks | 2 |

### Odpověď č. 3

Dodavatel do položky č. 40 a 46 v listu Servery soupisu s ozn. VV\_130633D\_PS2002\_IT technika\_R6\_soupis v final ocení SAN Switche s moduly tak, jak je uvedeno v technické zprávě s ozn. 2019\_D.2002.1A.R6+7\_130633TS\_400\_PS2002\_TZ\_IT\_1.

### Dotaz č. 4

Dobrý den,

v rámci předmětného zadávacího řízení žádáme o odpovědi na následující otázky.

Žádáme zadavatele, aby poskytl podrobnou technickou specifikaci stávajících zařízení DELL tak, aby bylo dodavateli umožněno viz ZD: “doložit a prokázat, že jím navržené řešení je skutečně srovnatelné nebo lepší, tedy kvalitativně a funkčně plně srovnatelné se stanovenými technickými podmínkami a použitelné pro stávající síťovou infrastrukturu nemocnice, a zároveň plně odpovídá za kompatibilitu tohoto řešení s navazující stávající infrastrukturou nemocnice.”

Jedná se především o ta zařízení DELL, vůči kterým vyžaduje zadavatel plnou kompatibilitu - viz např.: “Blade-šasi bude mít min. následující parametry (2 ks): kompatibilita se stávajícími blade servery DELL PowerEdge FC630. [...] Stávající diskové pole v RD A (DELL SC4020) bude licenčně rozšířeno tak, aby mezi tímto a novým produkčním polem mohla probíhat synchronní replikace kritických dat.”

Bez této znalosti nemůže dodavatel prokázat srovnatelnost řešení dle možnosti v ZD viz výše.

### Odpověď č. 4

Stávající zařízení, s kterým má být nově pořizované kompatibilní, má tyto parametry:

Dell Storage SC4020 - 6x 960GB SSD, 18x 1,2 TB SAS

EXP SC220 - 24x 1,2 TB SAS

EXP SC200 – 12x 6 TB SATA

Pro Blade-šasi je požadována kompatibilita se serverem DELL PowerEdge FC630. Podrobnější konfiguraci zadavatel zveřejňovat nebude, protože pro stanovení kompatibility zařízení v šasi není potřebná.

Požadavek na prokázání, že uchazečem navrhované řešení je srovnatelné nebo lepší, platí pro nově pořizované zařízení.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek.  
**Nová lhůta pro podání nabídek končí 12. 3. 2020 v 10:00 hodin.**

V Hradci Králové 28. 02. 2020

JUDr. Jana Mitrović  
na základě pověření